

ERRATA Nº 03 – DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2012

A Prefeita Municipal da Serra – ES, por meio da Secretaria Municipal de Administração e Recursos Humanos, no uso de suas atribuições legais, em referência ao Concurso para o provimento de cargos do quadro de servidores estatutários da Prefeitura Municipal da Serra/ES, torna pública a Errata nº 03 do Edital de Concurso Público nº 001/2012, conforme o que segue:

1 - No anexo II – Cronograma Previsto, do Edital de Concurso Público nº 001/2012, onde se lê:

Período de inscrições pela Internet	30/07 a 30/08/2012
Último dia para pagamento do boleto bancário (inscrições pela Internet)	31/08/2012

Leia-se:

Período de inscrições pela Internet	30/07 a 10/09/2012
Último dia para pagamento do boleto bancário (inscrições pela Internet)	11/09/2012

Serra, ES, 27 de Agosto de 2012.

**Madalena Santana Gomes
PREFEITA MUNICIPAL**

**Ezequiel Antonio Daldato
SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO E RECURSOS HUMANOS**